

男子诈骗钱财 潜逃一年落网

本报讯(见习记者 薛宏冰 通讯员 李琳琳 赵予晓)“咱们是老乡,我不会骗你,我有门路可以帮你找个大工程,但需要给项目经理意思意思……”生活中,如果遇到这样的事,你会信吗?相信很多人都会思量一番。可是西平籍男子于某却信了,而且深信不疑。

2016年3月18日,西平籍男子于某到市公安局顺河分局报警,称不久前见到老乡李某,李某自称在南通某建筑集团做项目部执行经理,公司承建的漯河市某小区的内外墙粉刷工程可以承包给于某,并以承包工程需要给项目经理徐某送礼为由,向李某索取现金。于某先后通过银行转账和现金支付的方式共向其支付

14.5万元。后于某多次与李某联系,李某却销声匿迹。于某意识到可能被骗,选择报警求助。

接到报案后,该局案件侦办大队民警迅速开展调查。民警前往漯河市某小区实地调查,发现该小区开发商根本不是李某所说的南通某建筑集团,承建方也没有叫李某的项目执行经理。经过深入调查取证,证实李某采取虚构事实、隐瞒真相的手段,以非法占有为目的,涉嫌诈骗于某现金14.5万元,民警立即组织对李某进行抓捕。民警多次前往李某老家和其他可能藏匿处均未发现其踪迹,遂将其列为刑拘在逃人员进行网上追逃。

今年5月29日,江苏省昆山市公安局周庄派出所正在处理一起

民事纠纷中,核查双方当事人身份过程时发现其中一人是网上在逃人员李某,随即将其抓获并移交至漯河市顺河警方。经审讯,李某对其诈骗于某14.5万元的犯罪事实供认不讳。案件办理过程中,经验丰富的民警根据其娴熟的作案手段推断李某不是初次作案,围绕李某的社会关系展开调查,同时多次前往李某居住小区调查。经民警多方调查,又查出另外三名受害人,这三名受害人于2014年前后分别被李某以介绍承包某小区木工活工程,需要给领导送礼跑关系为由共骗取18余万元,且3人均未报案。

目前,犯罪嫌疑人李某已被批准逮捕,案件正在进一步查证中。

市公安局城关分局交管巡防大队

快速侦破肇事逃逸案

7月23日凌晨,市公安局城关分局交管巡防大队接群众110电话报警,一辆红色铃木轿车撞护栏后逃逸。接到报警后,市公安局城关分局交管巡防大队迅速出警,到达现场时未发现肇事车辆,被撞坏的三十多米护栏七零八落的散在地上,处警民警迅速向上级领导汇报现场情况。

分局领导、大队领导高度重视,迅速安排专案民警开展侦破工作。经过对事发地区临街商户大量走访、调查,并调取附近路口监控,办案民警锁定肇事车辆为车牌号豫LC10**红色铃木轿车,驾驶员为一名女性。后经深

入调查取证,办案民警将肇事司机王某某锁定,并依法对其进行传唤。王某某交代自己因疲劳驾驶,撞护栏,并错把油门当刹车踩,撞坏三十多米护栏后逃逸。目前,王某某因交通肇事逃逸被处以行政拘留五日,驾驶证记12分,罚款500元。

漯河交警部门提醒广大司机,夏季炎热天气出行,应尽量保持驾驶室空气畅通、温度和湿度适宜,出现疲劳时应及时停车休息,不可逞强驾驶车辆。每天行车时间也不宜过长。如果在高速公路上,应在下一出口驶离高速公路,进入服务区停车休息。

杨阳

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

源汇区人民法院 强制执行担保人

7月27日凌晨,源汇区人民法院集结七辆警车、三十多名执行干警呼啸而出,奔赴执行现场,吹响了“夏季雷霆之三伏会战”的号角。在一起借款案件中承担担保责任的被执行人丁某在行动中落网。

2013年1月3日,王某向源汇区农村信用社借款5万元,约定借款期限12个月,丁某为王某提供担保,并签订了担保合同。借款到期后,经信

用社多次催要,王某未能还款,信用社起诉至源汇区人民法院,判决生效后,王某还是不能还款。

案件进入执行阶段,王某以外出打工的形式逃避执行,作为担保人的丁某也是被执行人之一,承办法官多次联系丁某,丁某以钱不是我用为理由,拒绝履行法律所规定的义务。随着“三伏执行会战”的展开,承办法官凌晨奔赴丁某

所在地,将丁某强制带回源汇区法院。承办法官耐心地讲解拒不履行的后果,丁某还是拒绝履行,承办法官决定对其司法拘留15天。

随着“三伏执行会战”的展开,严厉打击欠债不还的老赖,源汇区人民法院坚决将案件执行到底。据悉,7月27日凌晨突袭失信被执行人住所11处,抓获4名老赖,张贴曝光大头贴42份。 陈戈 赵现伟

召陵区人民法院 深夜抓“老赖”

为进一步扩大“夏季雷霆之三伏会战”战果,巩固加深已取得的成绩,7月27日凌晨三点,召陵区人民法院执行局干警再度点兵出征,市中级人民法院党组成员、执行局长党继红也到一线指挥督战。警灯明灭,法徽闪烁,一张横跨城乡的“执行法网”悄然落下。

本次行动持续四个多小

时,执行干警从深夜奋战到清晨,直到七点半在漯河市银湾湾小区将寻找多次未果的被执行人带回,召陵区人民法院三伏会战第二场集中行动宣告结束。在本次行动中,共抓捕失信被执行人10人,包括1名阻碍执法的“老赖”亲属,6人愿意当场履行义务,拘留4人,共执结各类款项7.5万元。

召陵区人民法院将继续在

上级法院的指导下,通过常态化集中执行活动,持续加大对被执行人的压力,有效震慑“老赖”,督促他们积极主动履行义务。达到抓拘一人,教育一片,行动一次,震慑一方的效果。下一步,召陵区人民法院将继续采取强有力的执行措施,坚决打赢“基本解决执行难”这一攻坚战。

袁刻攀 王安良

临颍县人民法院 规范执行管理工作

为提升执行队伍整体素质,临颍县人民法院制订了一系列行之有效的规范性文件,健全了各项执行流程制度、工作纪律制度、警务保障制度等,并严格执行、狠抓落实。

为杜绝选择性执行等现象,提高案件执结率,该院制订并完善了《执行案件结案通报制度》《执行案件质量评查

制度》《执行案件终结本次执行程序暂行办法》以及《执行人员违法违纪责任追究办法》等多项制度,确保有财产可供执行案件在法定期限内执行完毕,确保有执行案款的,及时向申请人执行人发还,保障执行案件退出与恢复机制的规范。

该院加大执行查控系统的使用,所有进入执行程序的涉

财产案件一律使用查控系统,发挥执行查控系统最大效益。加大对财产型案件的执行力度,制订领导督促、听取、抽查机制,确保有财产案件在法定的时间内结案。

同时,对符合录入失信名单条件的案件当事人全部录入,惩戒限制被执行人出行、生活、经商和贷款等行为。 许乐

舞阳县消防队员冒酷暑跳进水沟—— 捞出“高价手机”

7月26日12时,舞阳县消防指挥中心接到一起“特殊”的报警,事主报案称:“舞阳县吴城镇一女士夹着5万元欠条的手机掉进臭水沟了……”

舞阳县张家港路消防中队的消防队员接到报警后,不顾天气炎热,紧急出动驰援现场。到达现场后发现,吴城镇饭店门口马路边的下水道旁已经聚集了大批围观群众,他们议论纷纷“这手机怎么掉进去的?”“怎么捞出来?”“不要捞了,捞出来也报废了……”

消防队员在人群中快速地找到了手机的主人,这位女士说中午在路边饭店吃完饭准备离开,打开车门时一不留神手机从手中滑落,不偏不倚地掉进恶臭的下水道。女士还告诉消防队员:“手机坏掉无所谓,关键是手机壳里夹着一张近5元钱的欠条!”原来,当天上午这位女士驾车去一家医院送货,收到欠条后随手塞在手机壳里,没想到中午吃完饭后手机掉到下水道中。

中午时分,沿街饭店都会有大量废水排入下水道,手机随时都有被冲走的危险。手机掉进去的缝隙很小,小孩子的手都不能伸过去,实施救援很难。在场的消防队员勘查现场后,商讨制订出最保险有效的实施方案。在手机落点四、五米处找出下水道盖板最容易翘起的地方,众人合力用绳子把两百多斤的水泥盖板抬起。让身材瘦小的消防队员顺着沟渠爬进去,把手机捞出。

经过半个多小时的忙碌,该女士的手机终于捞出来,交到女士手上,女士打开手机壳拿出欠条,不停地向消防队员们致谢!在场的围观群众也都伸出大拇指称赞消防队员们好样的。消防队员们小心地把下水道水泥盖板复位,清理现场收队。

当消防队员们乘车离开时,有群众买了饮料送来,消防队员们挥手谢绝,启程归队。在路上,消防队员们相视而笑,原来他们之前只顾专心救援,身上早已被汗水湿透,都伴着恶臭和污渍……

民生无小事,哪里有危难,哪里就有当兵的人。消防队员用实际行动诠释了——“为人民服务”。

张彦军



走近 119